

西屋电气继续支持Vogtle工厂建AP1000®核电机组

西屋电气公司(Westinghouse Electric Company)很高兴地了解到，佐治亚州电力公司向佐治亚州公共服务委员会建议，继续支持正在美国佐治亚州韦恩斯伯勒的Vogtle工厂建设的两台西屋AP1000®核电机组直至竣工。

西屋公司总裁兼首席执行官José E.Gutiérrez表示：“佐治亚州电力公司做出了建议继续建设Vogtle 3和4号机组的决定，我们对此感到非常高兴并很荣幸有机会与我们的Vogtle客户共同前进。”这些机组除了为佐治亚州公民提供安全、清洁、可负担的核能外，还将继续为数以千计的工人提供就业机会。佐治亚州电力公司对AP1000技术的持续信心增强了其在美国基础设施领域的能源供应和核电能力。

AP1000工厂有许多优点，可以称得上是业界领先的第三代(Gen III+)核电站，包括被动安全设计和模块化施工技术的使用。该电站的设计有着强大的许可证制度，获得了美国、英国和中国的核监管机构的批准。全球首批四台AP1000机组即将在中国三门和海阳圆满完工。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/113706.html>